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 V sodelovanju z LOGOUT-om bomo v 6. in 7. razredih izvedli projekt varne in 

odgovorne rabe mobilnih telefonov in naprav za otroke.

 Projekt »Kako si?« v 4. razredih (Društvo študentov psihologije)

 V 5. razredih bomo v sodelovanju z Inštitutom A. Trstenjaka izvedli celoletni projekt 

Preprečevanja pitja alkohola mladih.

 V 8. razredih bodo potekale v sodelovanju z Društvom za preventivno delo celoletne 

mladinske delavnice.
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 starši otroka s posebnimi potrebami predložijo šoli vso strokovno dokumentacijo, ki je 

potrebna za delo z otrokom. Če zaprosimo za mnenje strokovnjaka in ga ne dobimo v 

30 delovnih dneh, bomo stopili v stik z otrokovim osebnim zdravnikom-se doda
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  učenec je dolžan izpolnjevati domače 

naloge in prinašati v šolo vse potrebščine.  

 od prvega razreda naprej učenci učitelje, strokovne delavce in druge zaposlene na šoli 

vikajo. Kadar se kdo pogovarja, se počaka in ne sega v besedo. Učenci govorijo s 

primerno jakostjo.  

 učenci prihajajo v šolo urejeni. Redno vzdržujejo osebno higieno. 
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V šolskem prostoru, na dnevih dejavnosti in drugih organiziranih dejavnostih učenci brez 

dovoljenja učitelja ne smejo uporabljati mobilnega telefona in drugih mobilnih elektronskih 

naprav. Za izgubljene oz. odtujene naprave šola ne odgovarja. 

 

Če učenec ne upošteva pravil uporabe mobilnega telefona in drugih mobilnih elektronskih 

naprav, je učenec dolžan izročiti napravo učitelju, ki jo shrani v tajništvu šole. Učitelj starše 

obvesti o odvzemu, starši prevzamejo napravo pri vodstvu po predhodnem dogovoru. V primeru, 

da učenec naprave ne želi izročiti, se obvesti starše. 
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http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=200681&stevilka=3535
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2007102&stevilka=5073
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=2010107&stevilka=5585
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=201187&stevilka=3727
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=201240&stevilka=1700

